



RETIFICAÇÃO Nº 001/18

DO EDITAL Nº 007/2018

QUE DISPÕE SOBRE O PROCESSO DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PROCESSOS TECNOLÓGICOS E AMBIENTAIS NÍVEL MESTRADO PROFISSIONAL

A Pró-Reitor de Pós-Graduação, Pesquisa, Extensão e Inovação, no uso das suas atribuições, na forma do artigo 16 do Estatuto da Universidade de Sorocaba, torna pública a seguinte RETIFICAÇÃO Nº 001/18, que dispõe sobre o Processo de Seleção de Candidatos ao Programa de Pós-Graduação em Processos Tecnológicos e Ambientais - Nível Mestrado Profissional:

Item 3: DA INSCRIÇÃO

Onde se lê:

3.1. As inscrições eletrônicas poderão ser feitas de 02/05/18 a 22/06/18, até às 17h.

3.4.2.1. As inscrições por via postal serão aceitas, desde que postadas por Sedex ou serviço similar de entrega rápida, até o dia 15/06/18.

3.8. Somente serão aceitas as inscrições instruídas com todos os documentos solicitados no item 3.5.

Leia-se:

3.1. As inscrições eletrônicas poderão ser feitas de 02/05/18 a **31/07/18**, até às 17h.

3.4.2.1. As inscrições por via postal serão aceitas, desde que postadas por Sedex ou serviço similar de entrega rápida, até o dia **20/07/18**.

3.8. Somente serão avaliados candidatos cujas inscrições estiverem confirmadas mediante a entrega de todos os documentos solicitados no item 3.5.

Os seguintes Itens foram revogados:

3.9. Após análise dos documentos relativos à inscrição, a Comissão de Seleção divulgará, no dia 25/06/18, no site do Programa de Pós-Graduação em Processos Tecnológicos e Ambientais, a lista de candidatos cujas inscrições foram deferidas.

3.10. O candidato cuja inscrição for indeferida poderá solicitar, na Secretaria do Programa, informações sobre o(s) motivo(s) do indeferimento da inscrição.



Item 6: DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

6.2.1.4. A divulgação dos candidatos classificados para a Etapa 2 constará de listagem que ficará publicada, em ordem alfabética, no site do Programa de Pós-Graduação em Processos Tecnológicos e Ambientais, no dia 29/06/18.

Leia-se:

6.2.1.4. A divulgação dos candidatos classificados para a Etapa 2 constará de listagem que ficará publicada, em ordem alfabética, no site do Programa de Pós-Graduação em Processos Tecnológicos e Ambientais, no dia **03/08/18**.

Item 10: CALENDÁRIO

Onde se lê:

10. CALENDÁRIO

Etapa	Período (2017)
Inscrições eletrônicas ao Processo de Seleção	02/05/18 a 22/06/18
Confirmação da inscrição por meio da entrega dos documentos constantes no item 3.5 deste Edital	11 a 22/06/18
Data limite para a postagem dos documentos	15/06/18
Divulgação da Lista de Inscrições Deferidas para o Processo de Seleção (Etapa 1)	25/06/18
Etapa 1 (A e B) - Análise do Projeto e do Currículo pela Comissão de Seleção	25 a 29/06/18
Publicação dos resultados da Etapa 1 e divulgação do Cronograma de Arguição do Projeto e do Currículo	29/06/18
Arguição de Projetos e Currículo (Etapa 2)	06 a 08/08/18
Publicação dos Resultados	10/08/18
Matrícula dos Aprovados	13 a 15/08/18
Período de Chamada e Matrícula de Lista de Espera	16 e 17/08/18
Início das aulas	20/08/18



Leia-se:

10. CALENDÁRIO

Etapa	Período (2018)
Inscrições eletrônicas ao Processo de Seleção	02/05/18 a 31/07/18
Confirmação da inscrição por meio da entrega dos documentos constantes no item 3.5 deste Edital	11/06 a 31/07/18
Data limite para a postagem dos documentos	20/07/18
Etapa 1 (A e B) - Análise do Projeto e do Currículo pela Comissão de Seleção	01/08 a 03/08/18
Publicação dos resultados da Etapa 1 e divulgação do Cronograma de Arguição do Projeto e do Currículo	03/08/18
Arguição de Projetos e Currículo (Etapa 2)	06 a 08/08/18
Publicação dos Resultados	10/08/18
Matrícula dos Aprovados	13 a 15/08/18
Período de Chamada e Matrícula de Lista de Espera	16 e 17/08/18
Início das aulas	20/08/18

Sorocaba, 13 de junho de 2018.

Prof. Dr. José Martins de Oliveira Junior

Pró-Reitor de Pós-Graduação, Pesquisa, Extensão e Inovação